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DEFINIČNÍ OBORY VÝRAZŮ

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Moudří muži hovoří, protože mají co říct; hlupáci protože musí něco říct.
Platón, filozof antického řecka, student Sokrata, učitel Aristotela.

Přiřaďte k daným výrazům jejich definiční obor.
Výrazy:
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Definiční obory:

A x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

B x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

C x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

D x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

E x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}

F x ∈ Rr {±1; 2}x ∈ Rr {−5;−3; 0}x ∈ Rr {−3; 0; 1; 5}x ∈ Rr {±1;±2}x ∈ Rr {−1; 2}x ∈ Rr {1}



Super výsledek! Jenom buď opatrný a
nechoď to zapíjet před zkouškou. Mohl

by sis zničit ty mozkové buňky!

To bylo úžasné!Jsi šampión!Super! Jen tak dál!Můžeš jít oslavovat!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Tak to je katastrofa!Asi špatná konstelace hvězd. . .Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .
Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .




